
Сьогодні - 15.05.2026

Архів

 Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  АвториРус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я КИЇВ

14.05.26 14:29  170

США несподівано скасували переміщення 4000
військових до Польщі. Варшава все спростовує
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Редактор

Пентагон раптово скасував розміщення бронетанкової бригади у Польщі. Про це повідомляє
газета The Wall Street Journal.

Про це стало відомо після оголошення про виведення 5000 військовослужбовців з Німеччини. Рішення
було опубліковано після того, як Трамп висловив заперечення проти критики німецького канцлера
Фрідріха Мерца на адресу дій Білого дому у війні США з Іраном.

Трамп заявив журналістам, що скорочення військового контингенту в Європі буде ще більшим,
погрожуючи також вивести війська з Італії та Іспанії.

Пентагон заявив, що його довгостроковою метою є переклад основного тягаря конвенційної оборони
на європейських союзників та зменшення військової ролі США на континенті.

ЗМІ раніше вже писали, що адміністрація Трампа розглядала можливість покарати деякі європейські
країни, які не підтримали США у війні з Іраном шляхом виведення американських військ з їх баз.

Проте Білий дім мав дружні стосунки з Польщею, і на початку цього місяця Трамп натякнув, що може
розглянути можливість передислокації частини військ до цієї країни з Німеччини.

Проте міністр оборони Піт Гегсет здивував значну частину оборонного істеблішменту, прискоривши
скорочення. Частина обладнання та військ, що належать до бригади, яку називають бригадою Блек
Джек, вже була в дорозі, коли розгортання було скасовано.

Пентагон не повідомив, як ці скорочення вписуються у його загальний план оборони Європи. Міністр
армії Ден Дрісколл і генерал армії Крістофер ЛаНеве, виконуючий обов'язки керівника відомства, не
згадували про це рішення у своїх свідченнях у вівторок перед Комітетом Сенату з питань збройних
сил.

Прес-секретар Пентагону відмовився від коментарів, а високопосадовець НАТО заявив, що «альянс
збереже потужну присутність на своєму східному фланзі».

Деякі офіцери армії були здивовані тим, що Гегсет скасував розгортання, яке вже розпочато, заявили
офіційні особи.

У свою чергу глава Міноборони Польщі Владислав Косиняк-Камиш спростовує повідомлення
американських ЗМІ про раптове скасування запланованого переміщення 4000 американських
військових до Польщі. Про це свідчить його посада в соцмережі X, в якій він запевнив, що «ця справа
не стосується Польщі».

«(Ця справа) пов'язана з раніше оголошеною зміною розгортання частини збройних сил США у
Європі. Швидке нарощування потенціалу Збройних сил Республіки Польща та присутність
американських військ у Польщі зміцнюють східний фланг НАТО», - наголосив польський чиновник.

Заступник міністра оборони Цезар Томчик також прокоментував інформацію, опубліковану
американськими ЗМІ.

«Це неправда. Це повідомлення стосується Німеччини. Воно не стосується Польщі. Польща
послідовно прагне збільшення присутності американських військ», — запевнив чиновник.

Нагадаємо, у НАТО підтвердили виведення військ США з Європи.
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